



【即時發放】

理文造紙公佈二零零六至二零零七年度中期業績

* * *

純利增長 33% 達 4.11 億港元

新
聞
稿

業績撮要

	截至九月三十日止六個月		
	二零零六年 (千港元)	二零零五年 (千港元)	變化 (%)
營業額	2,422,625	1,869,320	↑ 30%
毛利	603,365	379,720	↑ 59%
純利	410,923	309,350	↑ 33%

香港，二零零六年十一月二十一日—中國最大箱板原紙製造商之一理文造紙有限公司(「理文造紙」或「集團」)(股份編號：2314)今天宣佈其截至二零零六年九月三十日止六個月之中期業績。

於回顧期內，理文造紙錄得營業額 24.23 億港元，較去年上升 30%。純利較去年上升 33%，達 4.11 億港元。業務增長主要由於東莞洪梅廠房的第七號機已全速運行生產，帶動集團箱板原紙銷量增加。

董事局建議派發截至二零零六年九月三十日止六個月之中期股息 16 港仙(二零零五年：無)。

集團現有七條生產線和木漿廠，可每年生產 165 萬噸工業用包裝紙及 20 萬噸木漿；集團第八號生產線將在二零零七年二月投產，而未來十個月內，集團的第九號、第十號及第十一號生產線亦會相繼投產。行政總裁李文俊先生表示：「集團除繼續增加箱板原紙產能外，並將會繼續在中國投資製造紙漿，進一步結合集團的業務及鞏固集團在業界內的領導地位。」

期內，牛皮箱板紙及瓦楞芯紙仍屬集團的核心產品，分別佔集團營業額的 68% 及 23%。集團維持穩健的財務狀況，於二零零六年九月三十日，集團的淨負債相對未計利息、稅項及攤銷前盈利之比率為 2.4 倍，而手頭現金總額則達 1.98 億港元。

— 完 —

有關理文造紙有限公司

理文造紙為中國最大箱板原紙製造商之一，專營生產一系列用以生產包裝用箱盒之牛皮箱板紙及瓦楞芯紙。集團於東莞設有四個生產廠房，分別位於東莞市洪梅鎮、東莞市中堂鎮、江蘇省常熟市及重慶永川市。另外，集團擁有一間位於美國加利福尼亞州的紙漿廠。

新聞垂詢

理文造紙有限公司
李潔儀小姐 (電話：23199889)